

ПРОТОКОЛ №18

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв'язку з військовими частинами

13.10.2017 р.

14.00

Місце проведення: зелена зала.

Всього членів комісії – 5 чол.

Присутні: Бірюк Л.В., Калюжна Т.О., Мельничук І.О., Собко А.І., Міхняк Б.Г.

Відсутні: немає

Запрошені: Ковальчук І.І. – депутат Хмельницької міської ради, Кривак М.М. – секретар міської ради, Кучевська Г.В. – заступник завідувача юридичного відділу.

Головує: Собко А.І. – голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання».

1. СЛУХАЛИ:

Собко А.І. – голову комісії

Пропоную розглянути проект рішення «Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання», яке розробила та підготувала депутат Ковальчук І.І.

ВИСТУПИЛИ:

Ковальчук І.І.

Аналіз діяльності міської ради в частині розгляду проектів рішень міської ради на засіданнях її постійних комісій та подальше внесення проектів рішень на розгляд міської ради показав, що існує необхідність додаткового врегулювання процедурних питань щодо ведення засідань постійних комісій міської ради, складання протоколів засідань, прийняття рішень постійними комісіями та оголошення прийнятих рішень в ході пленарних засідань міської ради.

У зв'язку з цим, на Ваш розгляд пропонується розглянути проект рішення «Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання», який сприятиме підвищенню ефективності роботи міської ради. В даному проекті рішення пункт 10 статті 23 Глави 2.3 Розділу 2 Регламенту міської ради та пункт 5 розділу 4 Положення про постійні комісії міської ради викладено в новій редакції, а також додано уніфіковану форму протоколу засідання постійної комісії міської ради.

Бірюк Л.В.

На мою думку проект рішення «Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання» включає позитивні зміни, але в цілому, ще потребує доопрацювання.

Собко А.І. – голова комісії

Прошу представника юридичного відділу дати правову оцінку даного проекту рішення.

Кучевська Г.В.

Перш за все хочу звернути увагу, що в даному проекті рішення зазначено, що до протоколу засідання постійних комісій додаються матеріали справи. На мою думку це недоречно, оскільки засідання комісії може включати близько 50 питань і це буде величезна кількість документів. Також формулювання «коли депутат не голосує, він зобов'язаний дати пояснення» доречно замінити на «коли депутат не голосує, він має право дати пояснення». По формі протоколу та реєстру результатів голосування можуть виникнути питання, тому вона

Калюжна Т.О. потребує корегування.
Я вважаю, що даний проект рішення потребує доопрацювання і тому пропоную усім депутатам, які бажають прийняти участь у доопрацюванні Регламенту міської ради VII скликання та «Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання» прийти на засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв'язку з військовими частинами та поділитись своїми напрацюваннями.

Мельничук І.О. Я також вважаю, що поспішати з прийняттям цього проекту рішення не варто. Запропонований проект рішення потребує комплексного доопрацювання.

В обговоренні прийняли участь депутати Собко А.І., Міхняк Б.Г., Бірюк Л.В., Калюжна Т.О., Мельничук І.О.

Собко А.І. – голова комісії Ставлю на голосування пропозицію підтримати запропонований проект рішення «Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання».

ГОЛОСУВАЛИ: За - 1, проти – 3, утрималися – 1.
Пропозиція **не підтримана**.

ВИРІШИЛИ: Не підтримати проект рішення «Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Хмельницької міської ради сьомого скликання»

Голова комісії

А.Собко

Секретар комісії

Т.Калюжна